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REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO Nº        , DE 2025

(Do Sr. Deputado Sóstenes Cavalcante)

Requer  informações ao  Ministro  da
Previdência  Social,  Carlos  Lupi,
acerca de descontos irregulares em
benefícios  previdenciários  pagos
pelo INSS, objeto de investigação da
operação  “Sem  Desconto”,
deflagrada  pela  Polícia  Federal  e
pela Controladoria-Geral da União.

                           Senhor Presidente,

                  Nos termos do § 2º do art. 50 da Constituição Federal e em

conformidade com o art.  115,  inciso  I,  e  art.  116 do Regimento  Interno da

Câmara  dos  Deputados,  requeiro  que  sejam  solicitadas  informações  ao

Ministro da Previdência Social,  Carlos Lupi, acerca de descontos irregulares

em benefícios  previdenciários  pagos  pelo  INSS,  objeto  de  investigação  da

operação  “Sem  Desconto”,  deflagrada  pela  Polícia  Federal  e  pela

Controladoria-Geral da União.

Dessa forma, solicito as seguintes informações:

1. Quais entidades ou associações estão sendo investigadas por realizar

descontos indevidos em benefícios previdenciários, conforme apurado

na operação “Sem Desconto”?

2. Qual o número estimado de beneficiários afetados por esses descontos

não autorizados?
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3. Quais  medidas  o  Ministério  da  Previdência  Social  e  o  INSS  estão

adotando para identificar e ressarcir os beneficiários prejudicados?

4. Existe um canal específico para que os beneficiários possam contestar

ou solicitar o bloqueio de descontos indevidos? Em caso afirmativo, qual

é o procedimento?

5. Quais ações estão sendo implementadas para prevenir a ocorrência de

novos descontos não autorizados em benefícios previdenciários?

JUSTIFICATIVA

O presente requerimento tem como objetivo obter esclarecimentos

sobre os indícios de irregularidades graves na cobrança de mensalidades de

associações  e  sindicatos  diretamente  nos  benefícios  previdenciários  de

aposentados e pensionistas. 

Segundo divulgado pela imprensa, essas cobranças teriam causado

prejuízo estimado de R$ 630 milhões, sendo realizadas sem autorização dos

beneficiários  e  por  entidades  com  atuação  suspeita.  Tais  práticas

comprometem a segurança dos segurados do INSS e demandam providências

imediatas e eficazes por parte do Ministério da Previdência Social.

Diante  da  gravidade  do  tema  e  do  impacto  em  milhares  de

aposentados e pensionistas do INSS, solicitamos que tais informações sejam

prestadas o mais breve possível.

Sala das Sessões, 23 de abril de 2025.

Deputado SÓSTENES CAVALCANTE

(PL/RJ)
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